

EXEKUTORSKÁ HISTORIKY - 2.

Středa, 24 listopad 2010

Je to smutný, ale blbě (omlouvám se za ten výraz, ale...) v téhle republice pábývá opravdu rekordně rychlým tempem, jen to uvažte - exekutoři mají nárost snad dokonce o 250 tisíc pábípad!

Ani se nedivím, vdy i pábí všechna možná upozornění lidičky neustále a ochotně podepisují, co jim k nos podstráí, nějaké výrazy, jako RPSN, je věbec nezajímají.

Když koukám na které ty "pábíovací" firmy (skoro všechny, ale tvrdě vede Provident), tak ta navýšej jsou prostě ostudná a strašná. O idech se říkalo kdo ví co, ale osobně bych řekl, že proti dnešku to Milosrdní bratři. Pak se vše, kdy to m chudák m dojde, ale holt a poté. Skoro každé nášoban j zpábily - podle § 6 Obanského zákoníku - to je fakt. Kdyby nebyl, tak s ním firma smlouvu prostě neuzavě. Áže pábí ten "právní zpábilej" je jinak absolutně blběj a natvrdej, tupej bulík, co naletí, tož jí další kapitola. Tak pro exekutory zbejvá ta hrubá, nechutná, stále stejná a opakující se rutinní práce. Tedy obřavka platu, vybrání útu, plomba na nemovitost, vybrání věcí movitých z bytu a jaká dražba... Áždná radost z tvořivé práce, áždné novinky, furt a jenom furt kámíšálově Áírá lidská blbost. A navíc - furt se opakující scéná je dopědu dán, Potěbujem tě miláku voholit, to za první, za druhé, za třetí a věbec". V každém hypermarketu nebo megamarketu zástupce Providentu, ty mlsně koukáš na LCD televizor za nějakých 15 kolík, oni ti ho vnutí (máte si ho hned odvézt, berte!!!) pábíidají k tomu set top box asi tak ve výrobní ceně asi dvou stovek, a ty skáeš nadšením a veer valíš oíka. Valíš je ovšem podstatně více, když ti pošák pábínese splátkov kalendá. Áže za rok splácní za tu TV dáš 33 200 korun, to tě vcelku nezajímá, ty na to pábíeci máš. Jenže - co si takhle ty penízky napábíed ušetít, aby zbylo pak ještě na slušnou dofou? A mimochodem - valíš je ovšem ještě o něco víc, když do obchodu pábíjdeš za pár dní a ta samá TV už stojí polovinu. Potěbujou se prostě starých modelů jak zbavit, což je logické a ty seš ten jedin blb, kterej jim tu velkou srandu prostě a jednoduše plně honoruje. A te budeš jenom opravdu dlouhou dobu platit. Nebudeš? Pábíestaneš? No, von tě pábíitel exekutor k tomu donutí, neměj obav a pak tě ta TV na opravdu těže balík. Nevím, proč si to každé nejde zkusit nejdív do hospody: tam ti nikdo na dluh nenaleje a kdy jenom jednou a pábííště s tebou hospodské tvrdě vyběhne a vyrazí dvě. A budeš docela rád, jestli ještě nedostaneš pábíes drštku (no, někdo by to ovšem potěboval, aby se mu v kebuli rozsvítilo). Franta Bouška